

01时间
以世界为标准
的名义 爽一把

06

万人民调:

14.6% 受访者坚信

今年谁最有冠军相，网友依次看好阿根廷、巴西、德国

2014年巴西世界杯自6月13日开战，赛事已过半。有多少国人在关注今年的世界杯赛事？

上周，中国青年报社会调查中心通过手机腾讯网对39354人进行的一项调查显示，18.5%受访者非常关注世界杯，4.4%受访者比较关注，65.8%的受访者坦言没关注。当被问及“有生之年是否能看到国足踢进世界杯决赛”时，14.6%的受访者认为“一定能”，73.6%受访者悲观地认为“完全没戏”，4.2%表示“很可能”，3.0%受访者觉得“说不好”，4.6%受访者认为“不太可能”。

中国足球



14.6%

电信数字电视 iTV 让您
极速宽带 **顺溜** 看比赛

世界杯1/8决赛已经结束，5日起将上演1/4决赛，比赛进入白热化阶段。如此关键的时刻，众多铁杆球迷都不想错过，但历经半个月的熬夜看球，球迷朋友的身体已经相当疲惫，而且引得老婆抱一个月的怨不断！如何才能轻松看球赛？上电信数字电视 iTV 吧，无需半夜偷偷上网看球赛，精彩不卡壳。

见习记者 蒲超琳

0元换高清

让宽带瞬间提速

想要通过电视看高清世界杯？嫌弃家里的龟速宽带？现在无需再烦恼，为感谢市民朋友的支持，电信近期推出“0元换高清”的优惠活动，你只要购买机顶盒，无需额外费用，就可以轻松换高清，并且原零售价为350元的机顶盒，现在只需200元/部哦，如此给力的优惠，还等什么呢？如果再办理标准宽带包年的话，还可将家里的宽带提速至12M哦！赶紧行动起来，来一场高清足球盛宴吧！

高流畅度顺溜痛快
看比赛为了不打
扰老婆的美容

觉，球迷朋友只能半夜偷偷起来上网看直播，无奈家中网速慢，整场比赛卡卡停停，看着别扭不说，还错过了不少精彩镜头，跟不上现场的节奏，让人非常无奈。现在，无需再担心网速问题，用电信数字电视 iTV 点播球赛，场比赛顺溜着看，一口气连看两三场球赛，一点不费劲，那叫一个痛快！



漫画 任山葳

有生之年能看到国足进世界杯决赛

公司会给球迷员工提供看世界杯的“方便”或宽容出勤吗？调查显示，86.2%受访者表示不会，7.8%受访者觉得“不好说”，仅6.0%受访者肯定所在公司会提供“方便”或宽容出勤。但40.5%受访者希望公司放“看球假”或提供看球福利。

你预测哪支球队会夺冠？民调显示阿根廷（24.0%）位列首位，巴西（21.7%）紧随其后，德国（19.6%）居于第三。此外还有，荷兰（4.0%）和法国（2.1%）等。

资深球迷姚白楠是巴西队的铁杆粉丝，他认为巴西队是世界杯历史上最成功的球队。“巴西队曾在1958年、1962年、1970年、1994年和2002年五次夺

冠，夺冠数排名第一，实力在这摆着呢。何况今年巴西天时、地利、人和都占全了。

“为了富人赌球而假踢，为了俱乐部利益吹黑哨，种种盘根错节的利益纠缠绊住了国足前进的脚步。应让中国足球回归到体育的本质上来，回到全民健身的正路上来。”姚白楠说。

“中国足球不是已经两次进奥运、一次进世界杯了吗？我觉得还是有希望的，关键我们要努力。”厉刚希望能有真正懂足球的人来管理足球，“我们的足球人才很多在青少年时就已流失，如果对骨龄造假等给予严惩，我相信中国足球一定会再进入世界杯的。”

中国青年报

点播+回看

精彩赛事随点随看

历经半个月的熬夜看球，盯着大大的熊猫眼，你还有心情继续这种超负荷的看球生活吗？就算你有心情，顶头上司也不愿意！不如就用电信数字电视 iTV，轻松看球不再是难题！无需熬夜，你大可以在晚上安心睡个美容觉，第二天起来通过 iTV 的点播功能，轻轻松松、哼着小曲就可以欣赏前一天的比赛，如果一不小心错过了某个激情瞬间，还可以点击“回看按钮”，就可以反复欣赏每一幕的精彩！